

Grubišno Polje 2024. 05. 9-10.

Iskolánk 4.b osztályos tanulói 2024. május 9-10-én két napos Horvátországi kiránduláson vettek részt. Testvériskolánkba utaztak Grubišno Poljera. A szívélyes fogadtatás után az iskola tanulói rövid programmal mutatkoztak be. Tiszteletünkre magyar nyelvű vers is elhangzott a magyar nyelvet tanuló diákoktól. Ezt követte egy ügyeskezek óra, ahol a gyerekek közösen készítették el kis emléküket. Ebéd után kis barátaikkal elfoglalták szálláshelyüket a családoknál.

Pénteken a közös kirándulás úti célja Zágráb volt. Első állomásunk a főváros központjában található Csokoládé Múzeum volt. A zágrábi Csokoládé Múzeumot a csokoládénak, annak történelmi, földrajzi és kulturális jelentőségének szentelték. Interaktív megközelítéssel térben és időben utazásra invitáltak minket, ahol serkentve látás-, szaglás-, tapintás-, hallás- és természetesen ízérzékeinket jártuk be a termeket. A Múzeum bejáratánál egy kóstolódobozt kaptunk, melyben kilenc féle prémium csokoládét (kakaóbab, 100%-os csokoládémassza minták, ét-, tejes fehér- és rubincsokoládé, ill. kanál, amellyel megkóstolhattuk a folyékony ét-, tej- és fehér-csokoládét). Minden szobában tanultunk valami újat a kóstolással, kóstolóval.

Következő állomásunk Zágrábtól mindössze 15 kilométerre, a Medvednica hegységben fekvő Sljeme síterepe volt. A Sljeme csúcsa Zágráb felett 1033 méteres tengerszint feletti magasságban található. A csúcsra egy 10 fős kabinos felvonóval érkeztünk. Gyönyörű látvány fogadott minket. A 169 m magas TV torony mellett csodálatos látképet kaptunk az alattunk elterülő városra és környékére. Majd egy ízletes, finom ebéd elfogyasztása után, picit pihenve, indultunk vissza.

Visszatérve Grubišno Poljera közös vacsora után élményekkel gazdagon, boldogan indultunk haza. A két napos együttlét mindenki számára nagyon hasznos volt, jó hangulatban telt el, minden pillanatát élvezték a gyerekek.

Ez a kirándulás a gyerekek számára nagyon jó lehetőséget biztosított az új barátok megszerzéséhez, egymás kultúrájának jobb megismeréséhez és nem utolsósorban a nyelvtudásuk fejlesztéséhez kaptak nagy segítséget. Igyekeztünk ezeket a pozitív élményeket, lehetőségeket teljes mértékben kihasználni és a gyerekek nyitottságának segítségével életre szóló emlékeket biztosítani számukra.

Kísérő tanárok voltak:

Botykainé Lőrincz Anita

Dudás Tímea

Ronta Róbertné Bella Rita